

Expression of performance of electrochemical analyzers –

Part 3: Electrolytic conductivity

CORRIGENDUM 1

Page 5

1 Scope

Delete, in the third dash, the three bibliographic references, including the footnote.

Page 6

3.2

In the note, add “= 1 MΩ · cm”, to the formula, in order to read:

$$1 \mu\text{S} \cdot \text{cm}^{-1} = 10^{-4} \text{ S} \cdot \text{m}^{-1} = 1 \text{ M}\Omega \cdot \text{cm}.$$

Page 7

3.7

In the formula, instead of “Ω” read “Ψ”.

Page 9

6.3 Test solutions

Replace, in the fourth paragraph, “...100 μS·m⁻¹” by “...100 μS·cm⁻¹”

Page 10

6.4 Test procedures

In item h), instead of “Errors caused by...” read “Uncertainties caused by...”.

Page 12

Table A.2

Add “¹” at the end of the note, and the following footnote:

“¹ Figures in square brackets refer to the bibliography.”

Page 15

C.1 Procedure A

Insert, in the last line, “...and...” after the word “...fall...”.

Page 17

Bibliography

Replace, in the third reference, the name “Mussini, G.” by “Meyer, G.”.

Change, in the sixth reference, the word “Ascillometry” to “Oscillometry”.